

旅游部长善迪亚卡参观印尼电子竞技国家培训中心



善迪亚卡部长致词



善迪亚卡部长参观电子竞技员在操作



电子竞技队员与部长合影

【本报泗水讯】2022年3月8日(星期二)旅游和创意经济部长兼旅游和创意经济局长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)视察位于西爪哇物县吉普站(Jeep Station)印尼度假村的电子竞技(E-Sports)执

行委员会(PBESI)国家培训中心。该训练营旨在为将于2022年5月12日至23日在越南河内参加2022年东南亚运动会的电子竞技运动员做好准备。在巡察中桑迪亚加表

示,电子竞技是我国经济复苏的支柱之一,有望开拓领域、就业和商业机会。他说,“全球有5200万的利益相关者热爱电子竞技,而且还在持续增长。希望未来除了拥有世界级的运动员之外,我们还有

能够在全球市场上竞争的游戏。”为此,桑迪亚加表示,

旅游和创意经济部致力于开发与该国电子竞技发展密切相关的印尼游戏产业

的潜力。其中之一是鼓励开发预计将成为全球性的五款本地游戏。 Bam/HK

印尼武装学院92届校友会30周年之际向民众分发千份礼包



东爪尼科警长在启动仪式上



Yudhi Bramantyo 海军军官象征性向居民代表分发礼包

【本报泗水讯】2022年3月7日(星期一),东爪哇总警长尼科·阿芬塔(Nico Afinta)在泗水英雄纪念碑,启动社会福利援助发放基本食品礼包予所需的民众。尼科警长表示,在我国

武装学院第92届校友会(Persada 92)成立30周年之际,捐赠数千份基本食品礼包,这是一项社会福利服务,该服务由陆、海、空军和警察单位组成。他说:“我们已经为国



在东爪任职的印尼武装学院92届校友合影

家服务了30年,以支持所有政府项目。在这场疫情大流行期间,我们还有两项特殊任务,即处理Covid-19和经济复苏。”他补充说:“具体处理Covid-19有几项活动,即司

法行动、疫苗接种、卫生程序的实施以及关注受影响居民。因此,Persada 92校友开展社会服务作为参与帮助政府处理Covid-19。”他指出:“这一次,我们

以食品包的形式为泗水和西多尔佐(Sidoarjo)有需要的居民提供社会服务。这是我们保持协同和紧凑的时刻,以使政府计划取得成功。”他总结说:“我们要求公众振作起来。我们一定

可以通过两个关键来度过这场疫情大流行,即执行卫生规则协议和疫苗接种。对于那些没有接种疫苗的人,让我们进行疫苗接种,同时必须随时保护自己。” @Nto tze /HK

“中国之治”启迪世界

——海外人士热议习近平在两会上的重要讲话

新华社北京3月9日电 3月5日至7日在全国两会期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平先后3次“下团组”并作出系列重要论述,让众多海外人士更加深刻理解了“中国之治”的优越之处,以及人民当家作主、高质量发展等中国治理关键词。

“中国特色社会主义制度具有显著优势”

习近平总书记在看望参加全国政协十三届五次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员并参加联组会时强调,我国政治制度和治理体系在应对新冠肺炎疫情、打赢脱贫攻坚战等实践中进一步彰显显著优越性,“中国之治”与“西方之乱”对比更加鲜明。

俄罗斯人民友谊大学教授尤里·塔夫罗夫斯基表示,中国特色社会主义制度具有显著优势。中国在疫情防控、消除贫困等方面取得巨

大成,相关措施提升了民众福祉、促进了社会发展。

土耳其亚太研究中心主任塞尔丘克·乔拉克奥卢表示,有效的治理是中国保障自身良好运行的重要因素。中国的模式不仅为本国带来发展繁荣机遇,也造福国际社会。中国应对国内疫情的同时还积极向其他国家提供疫苗、为全球团结抗疫作出贡献,就体现了这一点。

埃及《金字塔报》专栏作家、传播学教授阿扎·西德基说,中国政治制度和治理体系的优越性在抗击新冠疫情中得到了体现。中国有效控制住疫情,而一些西方国家至今仍饱受困扰。中国取得消除绝对贫困等重要成就,人民生活水平不断提高。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克·恰普克认为,在中国共产党领导下,中国取得了其他国家从未取得过的伟大扶贫成就,同时中国还帮助非洲等地区

国家减贫,这非常了不起。

全过程民主“是真正的人民民主”

“民生无小事,枝叶总关情。对困难群众,我们要格外关注、格外关爱、格外关心,帮助他们排忧解难。”今年两会期间,习近平总书记与代表委员共商国是,解决民生关切,让多国专家学者印象非常深刻。他们认为,通过两会这一窗口能够更深刻感知中国民主体现人民当家作主。

老挝人民革命党中央办公厅副主任京培全说,两会是展现中国全过程人民民主的重要窗口,相关讨论涉及各方面民生议题,是人民当家作主的体现。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊说,中国已经形成了真正包容和大众参与的民主制度。中国民主实践解决实际的民生问题,为人民提供发展的机会,人民不断为经济社会发展作出积极贡

献,这正是民主本质的体现。

在乌兹别克斯坦政治评论员图兰拜·库尔班诺夫看来,从两会可以触摸中国的民主脉搏。中国已经找到适合自己的民主模式,它可以更好保障人民当家作主。中国全过程人民民主为人类政治文明发展进步作出了贡献。

泰国暹罗智库主席、泰国正大管理学院副校长洪风认为,关于民主,各国人民最有发言权。解决贫困问题,让人民过上富足生活,是一个国家最大的国计民生,中国的民主是真正的人民民主。

“中国高质量发展不仅使中国人民受益”

贯彻新发展理念,推动高质量发展,是习近平总书记的两会重要讲话的重要内容。“贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路”“统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,坚定不移走以生态

优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子”——习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时这样强调。

巴西经济学家、巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯表示,中国政府提出的高质量发展要求得到落实,对中国经济社会发展产生积极影响。通过科技创新、绿色发展、经济社会数字化转型、治理等方面走在世界前列,相信未来高质量发展将助推中国在一些关键领域取得更大进步。

习近平总书记关于绿色发展、碳达峰碳中和工作的讲话,让塞尔丘克·乔拉克奥卢印象深刻。他说,中方致力于推动绿色发展,提出了应对气候变化的国家自主贡献目标。中国定加快转变发展方式,促进经济高质量发展,注重加强环境保护。

菲律宾金砖国家政策研究会研究员、政治学教授安娜·马林博格-

乌伊认为,中国高质量发展不仅使中国人民受益,也将为全球应对气候变化作出贡献。

在希腊国际关系学者佩拉吉娅·卡帕西奥塔基看来,当前国际社会仍面临重重考验。在全球经济复苏进程中,中国扮演着非常重要的角色。中国不仅致力于保障自身经济的稳定性,还积极与其他国家开展经济合作,这非常有利于国际社会共克时艰。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼说,保护自然、应对气候变化并建立新的可持续发展模式是一项全球性任务。德中两国在合作应对气候变化方面有新的机遇和创新潜能,双方可在碳减排方面共同作出巨大贡献。

(参与记者:于帅帅、吴丹妮、宋宇、王亚光、耿鹏宇、李超、顾梓峰、刘镨、闫洁、卞卓丹、熊思浩、林朝晖、章建华、蔡国栋、郭骏、王子正、陈占杰)